



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.

Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115

E-mail: hev.fou@mku.hu

Az általa természetett kábítószer hatása alatt buktatta le magát egy tarnaörsi férfi

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

A saját maga által előállított drog fogyasztása okozott olyan hallucinációkat egy tarnaörsi férfinél, melyek hatására kihívta a rendőrséget a lakására, ahol a járőr intézkedés közben egy vadkender-ültetvényt, és egy kábítószer előállítására alkalmas laboratóriumot fedezett fel.

Az ez alapján elrendelt nyomozás befejezését követően a Hevesi Járási Ügyészség természetessel elkövetett kábítószer birtoklásának büntette miatt emelt vádat a 38 éves férfival szemben.

2014. október 17-én kora hajnalban a rendőrségtől telefonon kért azonnali intézkedést a vádlott azért, mert - állítása szerint - betörők járnak a házában. A helyszínre küldött három tagú járőr az ingatlan utcai kapuját zárva találta, feltűnt azonban nekik, hogy az utcára egy kabát, készpénz, és egy plüss mackó van kidobva, a ház lakója pedig a lefüggönyözött szobában segítségért kiabál. Miután behatoltak az épületbe, ott a vádlottat - önkívületi állapotban - egyedül találták. A körülmények tisztázása érdekében foganatosított helyszíni intézkedések során kiderült, hogy a kábítószer hatása alatt álló férfi - akit időközben a mentő a gyöngyösi kórházba szállított - bekamerázott házában melléképületében vadkendert termeszt és dolgoz fel. Az erre szolgáló helyiségben a rendőrök 17 tő kannabiszt, a növények neveléséhez szükséges eszközöket, valamint a kábítószer előállításához használatos felszerelést találtak.

A későbbi szakértői vizsgálatok megállapították, hogy a fellelt - pszichotrop hatású - vadkender delta-9-THC hatóanyag tartalma több mint hétszeresen haladja meg a kábítószer csekély mennyiségének felső határát.

A Hevesi Járási Ügyészség indítványozta, hogy a járásbíróság a vádlottal szemben próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetést szabjon ki, a próbaidő tartamára rendelje el a pártfogó felügyeletét, kobozza el a lakásán talált kannabisz növényeket, valamint az azok termesztéséhez használatos műszaki berendezéseket, továbbá kötelezze az elkövetőt az eddig keletkezett 360.000 Ft bünyügyi költség megfizetésére is.

E g e r, 2015. június 17. napján

**Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész**